

---

**Servicii de medicina muncii (servicii medicale si de evaluare psihologica in vederea monitorizarii starii de sanatate a angajatilor din Societatea de Distributie a Energiei Electrice Transilvania Nord SA)**

I.D.: 40109259

---

Data publicarii	19.11.19	Coduri CPV	85147000-1
-----------------	----------	------------	------------

---

Pretul estimativ:	29.885,00 RON - 56.000,00 RON
	25.075,00 RON - 57.000,00 RON
	51.571,00 RON - 95.000,00 RON
	63.060,00 RON - 130.000,00 RON
	31.975,00 RON - 62.000,00 RON
	29.340,00 RON - 60.000,00 RON

---

---

Descriere: Asigurarea pentru o perioada de 12 luni, a prestațiilor medicale pentru angajații din cadrul societății, în spații autorizate conform legislației în vigoare, dotate cu medicamente și materiale consumabile pentru asistența medicală de specialitate. Serviciile medicale prestate se aplică fiecărui salariat în parte, în funcție de riscurile existente la fiecare loc de muncă: - personal de execuție: electricieni, maiștri, personal tehnic de coordonare, dispeceri, lăcătuși, mecanici, instalatori, sudori, magazioneri, primitori-distribuitori, șefi deposit; - personal cu activități de birou; - personal cu activități de birou care au și atribuții de conducător auto; - personal siguranța transporturilor. Asigurarea pentru o perioada de 12 luni, a prestațiilor medicale pentru angajații din cadrul societății, în spații autorizate conform legislației în vigoare, dotate cu medicamente și materiale consumabile pentru asistența medicală de specialitate. Serviciile medicale prestate se aplică fiecărui salariat în parte, în funcție de riscurile existente la fiecare loc de muncă: - personal de execuție: electricieni, maiștri, personal tehnic de coordonare, dispeceri, lăcătuși, mecanici, instalatori, sudori, magazioneri, primitori-distribuitori, șefi deposit; - personal cu activități de birou; - personal cu activități de birou care au și atribuții de conducător auto; - personal siguranța transporturilor. Asigurarea pentru o perioada de 12 luni, a prestațiilor medicale pentru angajații din cadrul societății, în spații autorizate conform legislației în vigoare, dotate cu medicamente și materiale consumabile pentru asistența medicală de specialitate. Serviciile medicale prestate se aplică fiecărui salariat în parte, în funcție de riscurile existente la fiecare loc de muncă: - personal de execuție: electricieni, maiștri, personal tehnic de coordonare, dispeceri, lăcătuși, mecanici, instalatori, sudori, magazioneri, primitori-distribuitori, șefi deposit; - personal cu activități de birou; - personal cu activități de birou care au și atribuții de conducător auto; - personal siguranța transporturilor. Asigurarea pentru o perioada de 12 luni, a prestațiilor medicale pentru angajații din cadrul societății, în spații autorizate conform legislației în vigoare, dotate cu medicamente și materiale consumabile pentru asistența medicală de specialitate. Serviciile medicale prestate se aplică fiecărui salariat în parte, în funcție de riscurile existente la fiecare loc de muncă: - personal de execuție: electricieni, maiștri, personal tehnic de coordonare, dispeceri, lăcătuși, mecanici, instalatori, sudori, magazioneri, primitori-distribuitori, șefi deposit; - personal cu activități de birou; - personal cu activități de birou care au și atribuții de conducător auto; - personal siguranța transporturilor. Asigurarea pentru o perioada de 12 luni, a prestațiilor medicale pentru angajații din cadrul societății, în spații autorizate conform legislației în vigoare, dotate cu medicamente și materiale consumabile pentru asistența medicală de specialitate. Serviciile medicale prestate se aplică fiecărui salariat în parte, în funcție de riscurile existente la fiecare loc de muncă: - personal de execuție: electricieni, maiștri, personal tehnic de coordonare, dispeceri, lăcătuși, mecanici, instalatori, sudori, magazioneri, primitori-distribuitori, șefi deposit; - personal cu activități de birou; - personal cu activități de birou care au și atribuții de conducător auto; - personal siguranța transporturilor. Asigurarea pentru o perioada de 12 luni, a prestațiilor medicale pentru angajații din cadrul societății, în spații autorizate conform legislației în vigoare, dotate cu medicamente și materiale consumabile pentru asistența medicală de specialitate. Serviciile medicale prestate se aplică fiecărui salariat în parte, în funcție de riscurile existente la fiecare loc de muncă: - personal de execuție: electricieni, maiștri, personal tehnic de coordonare, dispeceri, lăcătuși, mecanici, instalatori, sudori, magazioneri, primitori-distribuitori, șefi deposit; - personal cu activități de birou; - personal cu activități de birou care au și atribuții de conducător auto; - personal siguranța transporturilor. Asigurarea pentru o perioada de 12 luni, a prestațiilor medicale pentru angajații din cadrul societății, în spații autorizate conform legislației în vigoare, dotate cu medicamente și materiale consumabile pentru asistența medicală de specialitate. Serviciile medicale prestate se aplică fiecărui salariat în parte, în funcție de riscurile existente la fiecare loc de muncă: - personal de execuție: electricieni, maiștri, personal tehnic de coordonare, dispeceri, lăcătuși, mecanici, instalatori, sudori, magazioneri, primitori-distribuitori, șefi deposit; - personal cu activități de birou; - personal cu activități de birou care au și atribuții de conducător auto; - personal siguranța transporturilor.

---